



今天市区天气
阴有小雨
南风3-4级
18~26℃



明天市区天气
小雨转中雨
南风转东北风3-4级转4-5级
20~22℃



后天市区天气
小雨
东到东北风4-5级转3-4级
21~23℃

今天阴有小雨 市区最高气温26℃

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国)昨日,全市以东北风为主,市区最高气温23℃。全市最低气温15℃,最高气温26℃。

今天全市阴有小雨,南风不大。明天全市阴有中雨,南风转东北风。后天全市阴有小

到中雨,东到东北风。

烟台市气象台23日发布天气预报:

烟台市区,24日白天,阴有小雨,南风3-4级,最低气温18℃,最高气温26℃。

25日,小雨转中雨,南风转东北风3-4级转4-5级,20~

22℃。

26日,小雨,东到东北风4-5级转3-4级,21~23℃。

烟台各区市,24日白天,阴有小雨,南风,沿海及内陆3-4级。最低气温,沿海18℃,内陆16℃;最高气温26℃。

24日夜间到25日白天,阴

有中雨,南风转东北风,南部沿海海面5-6级转6-7级阵风8级,其他沿海海面5-6级,沿海及内陆4-5级,18~22℃。

25日夜间到26日白天,阴有小到中雨,东到东北风,海面6-7级,沿海及内陆4-5级,20~24℃。

今年中秋月饼口味更加多元化

YMG全媒体记者 王鸿云 摄影报道

中秋佳节临近,“月饼大战”早已拉开序幕。近日,记者在走访时看到,各式月饼已席卷各大商超并占领C位,不少糕点店、烘焙店也都相继推出了自家的月饼。今年的中秋月饼口味更加多元化,“传统口味”与“创新口味”,谁能更胜一筹?

传统口味月饼更趋软糯

“我这里的月饼大多是传统口味的,五仁、枣泥、八宝、红豆沙,看品牌和数量,价格从每盒几十到百元之间不等。”在一家食品批发商行里,成堆的月饼礼盒摆满门口,每位进店的顾客都会买上几盒月饼。老板介绍说,月饼礼盒大多是用来走亲访友的,百八十元一盒的品牌月饼一直都是中秋礼尚往来的“标配”。

在芝罘区吾悦广场的家家悦超市,记者看到各类月



“新口味”发力年轻群体

虽然市场上的月饼礼盒传统口味仍占据主流位置,但在月饼的馅料创新方面,越来越多的食品企业开始关注年轻群体的选择,黑松露、芝士奶黄、蔓越莓椰蓉月饼,更符

合年轻人的口感喜好。

除了商场超市,不少蛋糕店、烘培店也相继推出各种创新口味的月饼。在西南河路的一家蛋糕店里,纯手工制作的低油糖月饼需要提前预订,

其中一款流心月饼颇受欢迎,包装简单,胜在口味独特。店员介绍说,月饼售卖已进入冲刺阶段,预计本周末是自提高峰期。

“今天从网上买到一份

乳酪月饼,吃起来十分软酥,可能是饼里融入了乳酪吧。”在烟台工作了三年多的陈先生说,今年双节假期长,中秋节要回临沂老家,正好买到这种新口味的月饼,拿回去给亲戚朋友们尝尝。

散装售卖愈加日常化

同往年相比,今年月饼上市时间更早,而且商场超市里的月饼都有散装销售,这让消费者们感到越来越“日常化”。

“我这儿也有单独包装的月饼,可以一个一个买,随吃随买。”在三站市场,一家店铺的老板说,一个木糖醇月饼五

六元,特别适合有糖尿病的老人买来吃。

不管是传统口味的月饼,还是经过馅料、饼皮创新的新口味月饼,都可以像这位老板说的那样“一个一个地买”。

“这种散装的月饼更像一种小零食,个头不大,装在包里,饿了就可以拿出来吃。”在

一家社区超市里,销售人员极力推荐散装月饼。在烘培店里,做工精致、口味独特的蛋黄月饼也可以单独购买,一个月饼的价格在几元到十几元

之间不等。“最近几年,蛋糕店里的一些糕点和月饼差不多,不用非得等到过节,想吃随时都能买到。”采访中,有不少消费者都有类似的感受。



黄金价格上涨 消费者购买热情不减

本报讯(YMG全媒体记者 衣玉林 实习生 姜歆玥 马文慧)近期,国际金价显著上涨,国内黄金零售市场价格也水涨船高,“金价已涨破600元每克”冲上网络热搜,引发热烈讨论。在这样的大环境下,烟台的金价又如何呢?

记者近日走访了烟台市区几家金店发现,各家金店的黄金价格都有一定程度上涨,金价在500~550元/克。正逢婚庆高峰期,叠加“金九银十”消费旺季,烟台金店内购买黄金首饰的消费者热情不减,预计“双节”期间

客流量将进一步增加。

“我10月份就要结婚了,听说最近金价又涨了,所以赶紧过来看看首饰。”在芝罘区南大街鑫荟金行店内,顾客杨女士正在选购结婚必备的“五金”。店员告诉杨女士,目前店内的“9999”普通金为509元/克,其中不包含加工费,款式不同,加工费也不同。

记者又走访了两家金店。在芝罘区南大街福莱金店,店长荆女士告诉记者,目前的黄金价格是535元/克,加工费另外计算。芝罘区万达广场周大

生的销售人员于女士表示,目前的黄金价格是550元/克,加工费单独计算,较月初大概每克上涨15元左右。

尽管金价正居高位,但消费者的购买热情却有增无减。多家金店的销售人员告诉记者,最近店铺销售情况不错,且消费主力多为年轻人。“不少顾客在购买黄金时,抱着‘买涨不买跌’的态度,所以即使金价一路在涨,店里每个月还是有不少‘大单’。”福莱金店的店长荆女士称,随着金饰工艺的提升,很多年轻人结婚会选择买黄金

饰品,近来顾客购买婚庆套装均价都在3万至4万元。

随着中秋、国庆假期将至,金店也纷纷推出黄金克减、限时秒杀等活动,进一步带动“购金热”。“大部分人在假期有更多的闲暇时间,可能会来金店逛逛,或者采购一些婚嫁刚需。同时,金店也会在节日期间推出多种促销活动。”鑫荟金行的销售人员介绍,“双节”将至,买婚庆套装的顾客也逐渐增多,年轻顾客喜欢偏时尚的手链、项链等饰品,年长一些的则偏向于购买金手镯。

后天市区天气
小雨
东到东北风4-5级转3-4级
21~23℃

毓璜顶街道居民欢聚一堂迎佳节



本报讯(通讯员 许筱云 摄影报道)9月21日晚,芝罘区毓璜顶街道海港社区联合烟台阳光壹佰商业发展有限公司、烟台阳光壹佰物业管理服务有限公司、烟台银行股份有限公司、中部楼宇党建联盟,举办“掌声贺中秋·歌舞迎国庆”文艺晚会,同社区居民欢聚一堂,共迎佳节。

活动现场,社区文艺团体、志愿团队、楼宇商户各展其才,带来了军鼓、歌舞表演、诗朗诵、童声合唱等18个精彩节目,不仅营造了浓厚喜庆的节日氛围,丰富了海港社区居民群众的文化娱乐生活,还同时拉近了居民和社区之间的距离,进一步提升了辖区居民对社区的满意度和幸福感。

今后,海港社区将继续用好节日活动载体,让文化新风走进千家万户,为群众幸福生活增色添彩,建设居民满意的“幸福家园”。

公交司机和家人一起喜迎中秋



本报讯(YMG全媒体记者 陈睿旷 通讯员 王柯然 摄影报道)9月21日,烟台公交集团福山区公司组织开展“中秋共团圆——我爱我家”活动,邀请一线职工家属走进公司,一同感受企业的关怀。

当天下午,驾驶员和家属们做了手工月饼。揉皮、包馅、压模……大家有条不紊地操作着,平时紧握方向盘的手也有模有样地揉起了面团。经过工作人员的示范和细心指导,大家手上的月饼逐渐成形。

“自己做的就是香,皮薄馅多,两个管饱!咱这可都是真材实料,每年的中秋节都是买月饼吃,今年吃上自己做的月饼了。”1路车驾驶员刘德浩的家属捧着自己做的冰皮月饼开心地说。